



Til fjellstyremedlemene

## **INNKALLING TIL FJELLSTYREMØTE**

Det vert fjellstyremøte på Fjordsenteret **torsdag den 7. mars kl. 19.00.**

Ber om å få melding dersom nokon av medlemene ikkje kan møta, slik at varamedlem kan kallast inn.

### **Sakliste:**

Sak 11/24. Referat og meldingar

Sak 12/24 Fjellstyrerekneskapen for 2023 – 2. gongs handsaming

Sak 13/24. Søknad om fellingsløyve til jaktkarusellen

Sak 14/24. Forvaltingsplan for Aurland statsallmenning 2024-27 – del 1

Sak 15/24. Revisjon av retningsliner for elg- og hjortejakt i Aurland statsallmenning

Sak 16/24. Leigeavtale for 2024-27 for elg- og hjortejakta i jaktfelt 2 i Aurland nordre statsallmenning – Aurland jakt- og fiskelag

Sak 17/24. Utlysing av hjortejakta i jaktfelt 1 (nedre felt) i Aurland nordre statsallmenning

Sak 18/24. Erstatningsspørsmål i samband med bygging av ny 420 kv kraftline gjennom Aurland nordre statsallmenning

Sak 19/24. Søknad frå Aurland Setjefisk SA om redusert timepris for arbeidskraft for 2024

Sak 20/24. Søknad frå skyttarlaga Blåfjell og Undredal om jakthelg for hjort som premie i jaktkarusell

Aurland, den 28.2.24

*Harald Skjerdal*

For Erling Nesbø  
-leiar-